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Новото правителство в Париж предлага закон, с който роднините на имигрантите във
Франция трябва да научат френски и да се запознаят с основите на френската история и
съвременен бит, за да бъдат пуснати на територията на страната. 
Френският министър на имиграцията, 59-годишният Брис Ортфьо настоява за &bdquo;европейски
пакт за имиграцията" в отговор на непрестанната вълна от незаконни имигранти, които пристигат
на територията на ЕС. Френският вестник &bdquo;Фигаро" цитира Ортфьо да казва, че са
необходими сближаване и общи действия между 27-е страни-членки на ЕС по въпроса. 
Брис Ортфьо каза, че е говорил със страните-членки и че вярва, че е възможна хармонизация
между тях в борбата срещу нелегалната имиграция. &bdquo;Фигаро" коментира, че идеята бе
издигната от новия френски президент Никола Саркози още по време на предизборната му
кампания. Саркози спечели президентските избори до голяма степен заради факта, че се обяви за
по-строга политика спрямо имигрантите. 
Цялата статия във вестник &bdquo;Фигаро&quot; можете да видите ТУК, на
френскоезичната версия на Портал ЕВРОПА. 
Министърът обаче не уточни кои са държавите от ЕС, които са склонни да се присъединят към този
&bdquo;пакт". Приветствие към инициативата на Париж изрази германският министър на
вътрешните работи Волфганг Шойбле. 
&bdquo;Фигаро" пише още, че Франция през 2005 г. е издала 165 000 разрешителни за престой на
чужденци, а през 2006 г. броят на проникналите нелегално на територията на ЕС по море през
Канарските острови, Малта и италианския остров Лампедуза е по-голям, отколкото за предишните
четири години, взети заедно: 31 000 души. Министър Ортфьо е потвърдил, че през лятото ще се
проведе парламентарен дебат в Париж, на който ще се обсъди проектът му за затягане на
правилата за навлизане на чужденци на френска територия. 
Малта призова страните-членки да се поделят &bdquo;товара" на имиграцията на среща в
Люксембург вчера. 
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